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Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister mit Sitz in Nürnberg. Wir
blicken auf über 25 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Unser Motto: „Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!“

Fachkraft für Lagerwirtschaft mit kaufmännischen Kenntnissen
(387)

 Standort: Regensburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: Euro pro Stunde

Zweck und Ziel der Stelle

Unser Kunde ist ein international tätiger Logistikdienstleister mit mehr als 5000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern an 45
Standorten in Deutschland, Europa, in den USA und auf der Arabischen Halbinsel. Seit 75 Jahren inhabergeführt, bietet unser
Kunde Lösungen in den verschiedensten Bereichen der Logistik an.

Für ein Projekt in Neutraubling suchen wir ab sofort einen Fachkraft für Lagerwirtschaft mit kaufmännischen Kenntnissen

Ihre Aufgaben:

Kontrolle der Wareneingänge auf Vollzähligkeit und Beschädigungen, um höchste Qualität sicherzustellen    
Präzises Erfassen und Verbuchen der Wareneingänge mit Fokus auf eine taggleiche Abwicklung    
Kommissionieren durch das Ziehen von Kabeln mittels Messmaschinen und Abgleich des Kabelquerschnitts mit den
Auftragsvorgaben   
Übernahme von Kontrolleur-Tätigkeiten zur Sicherstellung der Einhaltung von Qualitätsstandards    
Kommunikation mit Kunden Kunden und dem Außenlager per E-Mail und Telefon, um eine reibungslose Zusammenarbeit zu
gewährleisten    
Verwaltung und Pflege des Lagerguts, um Ortung um Übersichtlichkeit zu garantieren          
Durchführung von Inventuren sowie Bearbeitung von Klärfällen zur Optimierung der Lagerprozesse          
Überwachung und Einhaltung bestehender Arbeitsanweisungen, um einen reibungslosen Ablauf sicherzustellen       

    

Das bringen Sie mit:

Praktische Hands-on-Mentalität   
Deutschkenntnissen in Wort und Schrift    
Lernbereitschaft und Offenheit    
Sicherer Umgang mit MS Office    
Fundierte SAP-Kenntnisse   
Flexibilität und Einsatzbereitschaft (Schicht-und Mehrarbeit)    
Teamgeist und Zuverlässigkeit

Ihre Konditionen:

Übernahmeoption durch den Kunden oder Direktvermittlung
Ein flexibles und abwechslungsreiches Arbeitsumfeld, in dem mit Sicherheit keine Langeweile aufkommt!    



Täglich neue Herausforderungen an denen Sie wachsen können          
Einen sicheren Arbeitsplatz in einem familiären geprägten Unternehmen    
Ein Herz für Teamplayer    
Fachliche und persönliche Weiterbildungs- und Entwicklungsmöglichkeiten    
Eine Betriebliche Altersvorsorge          
Gesundheitstage und Präventionsmaßnahmen    
Die Möglichkeit, etwas bewegen zu können und mit uns ,,alles erreichbar“ zu machen!

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte zögern Sie nicht und rufen Sie in unserer Niederlassung in Regensburg an, um alle noch fehlenden Informationen zu den Positionen
zu erfahren und offene Fragen zu klären. Sie erreichen uns telefonisch in der Zeit von 8 – 17 Uhr unter der 0941 70587-0 oder per E-Mail
unter regensburg@reppert-und-schaefer.de.

Die Mitarbeiter:nnen im Büro sprechen neben Deutsch auch Englisch, Polnisch, Rumänisch und Russisch, um sicherzustellen, dass wir Ihr
Anliegen bestmöglich unterstützen können.

Diese Stellenbeschreibung trifft nicht Ihren Geschmack? Unser Team wird Sie über unsere offenen Stellen gerne informieren und beraten.

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!

Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH

Kumpfmühler Str. 61

93051 Regensburg

Tel.: 0941 70587-0

Mail: regensburg@reppert-und-schaefer.de

Abteilung(en): Industrie

Tarifvertrag: GVP
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